


Звіт ГО «Разом проти корупції» про громадський моніторинг виконання Державної антикорупційної програми (березень 2024)



Охорона здоров'я

Захід 2.7.1.6.2. Проведення презентації аналітичного звіту про конфлікт інтересів членів дорадчих органів при МОЗ

Строки заходу	Прогрес заходу	Статус заходу
01.05.2023 - 30.06.2023	15%	виконано формально 

▪ Успіхи

Аналітичний звіт розміщено на вебсайті МОЗ для ознайомлення.

▪ Перешкоди та ризики

Прогрес у виконанні заходу після листопада 2023 року відсутній.

Повторно наголошуємо, що захід ДАП визначає наступні дії щодо громадського обговорення: «проведення презентації звіту за результатами аналітичного дослідження, зазначеного у підпункті 2.7.1.6.1, та його експертного обговорення». Міністерством не було проведено публічної презентації аналітичного звіту, широкого експертного обговорення, у зв'язку з чим сам звіт не можна вважати таким, що у повній мірі відображає проблематику, пов'язану з виявленням та врегулюванням конфлікту інтересів у дорадчих органах Міністерства та пропонує належні заходи для вирішення виявлених проблем/прогалин/недоліків.

Крім того, ні у аналітичному звіті, ні на сайті Міністерства не вказано будь-яких висновків за результатами збору пропозицій (як і не вказано про відсутність таких пропозицій), що унеможлиблює здійснення аналізу інклюзивності процесу в частині залучення усіх перелічених в індикаторі виконання заходу заінтересованих сторін.

▪ Необхідні дії та рекомендації

Повторно рекомендується:

Для виконання заходу провести обговорення аналітичного звіту у форматі публічної дискусії із запрошенням до участі у ньому заінтересованих органів влади, неурядових організацій та міжнародних організацій, які працюють над питанням запобігання корупції та мінімізації ризиків у діяльності Міністерства.

Обговорення аналітичного звіту рекомендується провести за зразком обговорень, які проводилися НАЗК під час підготовки/доопрацювання Державної антикорупційної стратегії та програми на її виконання.

Усі матеріали за результатами такого обговорення, зокрема аргументи щодо врахування чи неврахування тих чи інших пропозицій Міністерством, мають бути формалізовані у звіті, надані на ознайомлення учасникам та опубліковані на вебсайті органу.